

习近平向上海合作组织妇女论坛致贺信

新华社北京9月11日电 9月11日,国家主席习近平向上海合作组织妇女论坛致贺信。

习近平指出,妇女是人类文明和社会进步的重要推动者,在各行各业书写着不平凡的成就。上海合作组织妇女论坛举办以来,各国妇女秉持“上海

精神”,为推动构建更加紧密的上海合作组织命运共同体贡献了巾帼力量。希望论坛继续发挥促进各国民相亲、心相通的积极作用,为拉紧上海合作组织人文纽带增添鲜活活动力。中国愿同各方一道,通过数字赋能推动科技创新和妇女事业发展,共同

建设更加美好的上海合作组织家园。

上海合作组织妇女论坛当日在山东省青岛市开幕,由全国妇联、上海合作组织睦邻友好合作委员会、山东省人民政府、上海合作组织秘书处共同举办。

习近平致电祝贺特本当选连任阿尔及利亚总统

新华社北京9月11日电 9月11日,国家主席习近平致电阿卜杜勒马吉德·特本,祝贺他当选连任阿尔及利亚民主人民共和国总统。

习近平指出,中国同阿尔及利亚有着传统友

好关系。近年来,在我们共同引领下,两国关系快速发展,各领域合作成果丰硕,在国际事务中密切协调和配合,传统友谊不断深化。我高度重视中阿关系发展,愿同总统先生一道努

力,以今年中阿全面战略伙伴关系建立10周年为契机,进一步增进中阿政治互信,拓展和深化务实合作,共同开辟两国友好合作更广阔前景。

经中央军委批准

《习近平关于新时代政治建军重要论述选编》印发全军

新华社北京9月11日电 为深入学习宣传贯彻中央军委政治工作会议精神,帮助中校以上军官全面准确学习领会习主席关于新时代政治建军重要论述,深化理解新时代政治建军方略,强化新征程上推进政治建军的政治自觉、思想自觉、行动自觉,经中央军委批准,军委政治工作部组织编印《习近平关于新时代政治建军重要论述选编》(以下简称《选编》),日前正式出版发行。

《选编》以习近平同志在中央军委政治工作会议上的讲话为首篇,其他文稿按时间顺序编排,收入党的十八大以来习近平同志关于政治建军的文稿共89篇,全面反映新时代政治建军方略的发展脉络、丰富内涵、时代要求和实践路径。

中央军委近日发出通知,要求全军全面深入贯彻落实中央军委政治工作会议精神,认真组织《选编》的学习使用,推动政治建军走深走实。要按照学懂弄通做实的要求,坚持读原著、学原文、悟原理,坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果,聚焦“铁心向党铸忠诚、同心奋进担使命”深化教育实践活动,引导官兵深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制。要把学习《选编》纳入党委理论学习中心组学习、部队思想政治教育 and 院校政治理论教学,分层次组织干部理论培训轮训、政治干部专题培训等要把这一教

材作为重要内容突出出来。广大理论工作者要深入学习领会习主席关于新时代政治建军重要论述,加强对新时代政治建军方略的研究阐释,军队新闻媒体要搞好新闻宣传,领导干部要运用自身学习成果搞好对基层官兵的宣讲辅导,浓厚学习贯彻氛围。要增强思想改造的自觉性和彻底性,坚持高级干部先受教育、真受教育,着力解决思想根子问题,坚定理想信念、铸牢对党忠诚。要大力弘扬理论联系实际的优良学风,立牢以实际成效检验学习成果的导向,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,不断开创政治建军新局面,把强军事业继续推向前进,以优异成绩迎接建军100周年。

广西 16 条河流 22 个站超警 左江下游及郁江水位持续上涨

新华社南宁9月11日电 (记者 陈露缘)记者从广西壮族自治区水文中心获悉,9月10日8时至11日8时,受上游来水及区间降雨影响,共有左江、郁江等16条河流22个站出现超警0.03米至5.36米的洪水。

9月10日8时至11日8时,据水文监测,防城港、百色、崇左、贵港及南宁等市部分地区降中到大雨,局地暴雨到大暴雨,日雨量较大的有防城港市防城区茅岭镇173.5毫米、百色市右江区大楞乡110.0毫米。

11日8时,广西仍有左江及支流明江,郁江、右江支流绿水江等12条河流18个站超警0.05米至5.36米。左江扶绥水文站水位85.69米,超警3.89米,相应流量9610立方米每秒;郁江南宁水文站水位75.38米,超警2.38米,相应流量10800立方米每秒;郁江贵港水文站水位41.91米,超警0.71米,相应流量9580立方米每秒。目前,左江洪水洪峰正在向崇左市扶绥县城河段推进,左江下游及郁江水位持续上涨。

自治区水文中心预测,未来24小时,左江扶绥县城河段水位将继续上涨0.3米左右;郁江南宁城区至贵港城区河段水位将继续上涨0.8米至1.2米,12日8时,南宁水文站水位将涨至76.0米左右。

山东东营:大闸蟹进入捕捞销售旺季



9月10日,山东省东营市垦利区的一处大闸蟹加工车间的工作人员对新鲜的大闸蟹进行分选和捆扎。

近日,山东省东营市的大闸蟹进入捕捞销售旺季,当地养殖户忙着捕捞优质大闸蟹,销往全国各地。近年来,东营市结合黄河入海口独特的水文和气候条件,因地制宜发展大闸蟹养殖产业,积极打造黄河口大闸蟹品牌。全市大闸蟹养殖面积超过7万亩,年产值超过10亿元。

新华社记者 徐速绘 摄